

迁安警方成功打掉一涉电诈犯罪团伙

抓获犯罪嫌疑人8名 破获案件10余起

河北法制报讯 (马宏艳 惠丽丽)3月23日,迁安市公安局连续作战20多个小时,彻底铲除一个以福建籍谢某龙为首,在迁安组织买卖、销售“两卡”的电诈黑灰产犯罪团伙,将三级链条全部打掉。截至目前,警方共抓获涉案人员8人,查扣银行卡21张、手机卡15张、工商执照1份、U盾5个,破获妨害信用卡管理、帮助信息网络犯罪活动案件十余起。

近日,迁安市公安局反诈中心民警通过分析银行卡可疑交易特征,在海量涉电诈数据中进行分类梳理,成功发现以迁安籍翟某强为中心,与马某甲、李某凡、刘某、杨某、马某乙等人相联系的买卖“两卡”犯罪组织。随后,办案民警以此为切入点,进一步侦查,为收网抓捕和打牢证据基础做全面准备。

3月22日下午,前期准备完成,抓捕时机成熟,副局长万向阳、刑侦大队大队长王亚群果断下达

收网指令,组织警力联合上案,兵分6组在迁安城区、上庄、夏官营、沙河驿等多地展开布控抓捕。翟某强于22日20时许在家中最先被抓,其余5名涉案人员于23日中午陆续归案。与此同时,为把握最佳抓捕战机,大队长王亚群于22日晚连夜组织审讯能手,加大对到案嫌疑人的审查力度,进一步深挖银行卡买卖上游人员,又逐步查明邓某某及其上线人员谢某龙真实身份,紧接着展开研判抓捕,于23日上午将二人抓获。

经查,该团伙以犯罪嫌疑人谢某龙为最高上线,其组织邓某某、翟某强、马某实施买卖银行卡犯罪,再由三人不断在迁安市拓展销售银行卡、手机卡下线。最终,交易所得的银行卡、手机卡等全部交至谢某龙手中,用来为电诈犯罪组织做资金周转使用。截至8人归案时,涉案银行卡资金流水已高达1000万元。

目前,该案件正在进一步办理中。

以共同买房为由诈骗36万元 骗子“隐身”数月终被抓获

河北法制报讯 (安学钊)近日,邢台市公安局襄都分局南长街派出所经缜密侦查,抓获以买房为由进行诈骗的犯罪嫌疑人李某。

2020年12月7日,邢台市民刘某、辛某来到襄都分局南长街派出所报案称,二人被李某以一同购房为由,骗取人民币36万元。

民警经调查得知,刘某、辛某与李某均从事房地产中介工作。2019年,李某向两位受害人谎称找到一处便宜房源,能低价买入、高价卖出赚取差价,购房需要54万元,每人需要18万

元。刘某、辛某也觉得合适,就各自将18万元转给李某,但随后就没了音信。两人多次催促李某均未果,直到去年底才知道被骗了。

民警确认李某身份并固定证据后,于3月17日在襄都区某小区门口将其抓获。经讯问,李某称,其在外欠下大量债务,收到二人转来的钱后并未购房,已第一时间将钱用于还债和日常花销。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

元氏县公安交通警察大队关于启用电子警察设备的通告

为进一步规范道路交通秩序,有效预防和减少道路交通事故,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及实施条例的相关规定,元氏县公安交通警察大队将于2021年4月10日起,对S242省道(红旗大街)新增电子警察抓拍点位5处,对交通违法行为进行抓拍,现将有关事项通告如下:

一、新增电子警察点位

S242省道13KM+900M(红旗大街聊村路口)
S242省道18KM+600M(红旗大街殷村路口)
S242省道25KM+500M(红旗大街下汪路口)
S242省道29KM+400M(红旗大街沟北路口)
S242省道32KM+500M(红旗大街车汪沟路口)

二、抓拍违法行为

对驾驶人驾驶机动车闯红灯、逆行、压线、乘车人未按规定使用安全带、驾驶人未按规定使用安全带、接打电话、假牌套牌、违反交通标志标线指示等违法行为进行抓拍。

特此通告

元氏县公安交通警察大队
2021年3月26日

多年老司机,反复三次撞击同一车辆——是操作失误还是故意为之

文/图 张珍珍

趋利避害是人的本能,发生交通事故后双方当事人大部分是各执一词。这就需要检察机关从案件的细节出发,抽丝剥茧,还原事实真相。

是故意还是过失, 双方各执一词

2020年10月24日,广平县公安局民警同时接到李亮和王小军的报警,李亮称有人开车故意撞坏自己的车辆,王小军则称发生交通事故,因操作失误将别人车辆撞了。民警展开调查,经鉴定,车损价值25597元。后王小军以涉嫌故意毁坏财物罪被拘留。

2020年11月4日,公安机关提请广平县检察院对王小军进行审查批捕,承办检察官第一时间对卷宗进行审查。

嫌疑人王小军否认故意撞击被害人车辆,辩称因为打盹发生事故撞了对方车辆,第一次撞击后想要离开时,因操作失误而与被害人车辆发生二次撞击。犯罪嫌疑人妻子的证言称其丈夫不小心撞了对方车辆,对撞击次数没有明确表述。被害人李亮称王小军将车开到其车北边时,下车敲驾驶室玻璃让被害人下车,被害人开车门后未下车,后关闭车门。之后王小军开车连续撞击其车辆三四次。

关于撞击次数的鉴定意见还没有出来,犯罪嫌疑人一方和被害人一方又各执一词,审查批捕时间最长七天,承办人必须主动

出击,从案件细节入手去寻找线索。

主动出击寻找线索

第二天,承办检察官就来到案发现场,查看当时被害人车辆被撞击的具体位置。经查,被害人停车的位置为路边沿,且道路宽阔周边没有障碍物,与王小军供述被害人车辆停在路边时其车辆就过不去不相符合。但是案发附近无公共视频,目前仅有言词证据,若嫌疑人故意撞击,那犯罪动机又是什么?

承办人反复梳理案情、整理思路,在阅卷笔录上打了两个问号:第一,案件双方当事人是否存在矛盾纠纷?王小军称自己撞到车辆是因为打盹操作失误,他根本不认识李亮,但是李亮却说王小军是故意报复;第二,多年老司机,反复撞击,真的是操作失误吗?

围绕疑点,承办人再一次询问了案件的被害人李亮。李亮称,案发当天凌晨5时,因为王小军驾驶大货车欲从他们村内道路经过,遭到他的阻拦,双方发生争执,后王小军驾车返回。上午10时他开车停在村里大队部门口时,王小军驾驶车辆过来后让他下车,他没有下车,王小军就直接撞击其车辆,并反复撞击多次。

承办人再次向李亮进行确认:“你仔细想想,你第一次阻拦王小军车辆经过和第二次王小军驾车撞击你的车辆时是否有其他在场人员?”李亮说:“有没有其他



图为车辆撞击现场。

人我不记得了,但是我记得我拦王小军的大货车时,他拿着手机对我的车辆录了像,并且说过我不让他过就开车撞我,就算交通事故。”承办人立即联系承办民警,请他们立刻扣押王小军的手机,并对相关视频进行提取或恢复。

真相浮出水面

好消息接踵而来,侦查机关从王小军的手机中提取了案发当天他与李亮发生争执时录的视频以及他拍的被害人车辆的车牌照片。视频中王小军称,“不让他过开车撞你就是交通事故”。由此可以证明,王小军具有将故意撞车辩称为交通事故的常识基础和第二次见到被害人车辆时故意撞其车辆然后报案称发生交通事故的动机。

同时,被害人车辆左侧被撞

撞次数的鉴定意见也出来了,证实王小军所驾车辆与被害人车辆先后发生三次碰撞,故王小军供述所驾车辆与被害人车辆发生两次碰撞与客观实际不符,从客观上印证了王小军的供述不属实。

王小军2004年便取得A2驾驶资格,且长期从事货物运输行业,是一名有着16年驾龄的老司机,故其所做因操作错误第二次撞上被害人车辆的辩解不符合常理。综上,根据被害人陈述、鉴定意见及证人证言、现场照片、视频资料等证据,王小军故意撞击被害人车辆的行为属实。

今年1月4日,广平县检察院以王小军涉嫌故意毁坏财物罪向法院提起公诉。3月26日,广平县法院采纳了检察机关的意见,以故意毁坏财物罪判处王小军有期徒刑一年,被告人未上诉。

(文中当事人均为化名)

省会裕华警方 抓获三名网上在逃嫌犯

河北法制报讯 (孙伟杰)石家庄市公安局裕华分局裕华路派出所“燕赵-砺剑铸盾2021”打击整治专项行动为契机,进一步加大对网上在逃嫌犯的抓捕力度,取得了积极成效,连续抓获三名历年网上在逃嫌犯。

3月18日,裕华路派出所民警通过工作得到一条重要线索:历年在逃嫌犯刘某近期藏匿在晋州市晋州镇某村一处闲置民宅中。民警及时到该村进一步调查核实,随后在当地警方配合下,于3月19日凌晨2时许将刘某抓获。经带回审讯,犯罪嫌疑人李某交代了其于2018年7月至2020年8月期间,非法制造、销售“山庄老酒”等注册商标标识,涉案金额达50余万元的不法事实。目前,犯罪嫌疑人李某已被移交承德警方处理。

3月20日,裕华路派出所经工作得知,历年在逃嫌犯李某在晋州市营里镇一家饲料加工厂宿舍出现。该所立即组织警力赶到该地,并在当地警方配合下,于当日20时许将其成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人李某交代了其自2012年以来,其在晋州市各乡镇、村设立代办点,以支付高息为由非法吸收公众存款690余万元的不法事实。目前,犯罪嫌疑人李某已被移交晋州警方处理。

3月21日,获知历年在逃嫌犯李某在沙河市某小区藏匿的线索后,裕华路派出所民警立即出发赶到沙河市,经蹲守,于当天晚上将其抓获归案。经带回审讯,犯罪嫌疑人李某交代:其收到与河北某汽贸公司买卖合同纠纷一案的生效判决书及执行通知书后,拒不执行判决,且未按规定申报财产,致使法院生效的判决书不能履行。

目前,犯罪嫌疑人李某已被移交平山警方处理。

男子与妻子吵架后借酒消愁 结果因醉驾被查处

河北法制报讯 (刘梦蕊)武邑一男子和老婆吵架后不开心,在家里喝闷酒,喝完酒后开车出了门,结果被武邑交警大队执勤民警逮住个正着。

3月14日23时27分,武邑交警大队民警在对一辆小型轿车进行检查时,发现驾驶人乔某脸色绯红,目光呆滞,反应极其迟钝。经呼气式酒精检测仪检测,乔

某体内酒精含量为95mg/100ml,其涉嫌醉酒驾驶。随后,民警按照法定程序将其带至医院进行抽血备检,并带回警队作进一步调查。

面对这样的结果,乔某无法控制自己的情绪,借着酒劲拉着民警哭诉,称因与妻子感情有点问题,心情烦闷才借酒消愁,没想到现在还要面临醉驾处罚。说到激动处,乔某叫嚷着不想活

了。在场民警为避免乔某做出过激行为,便耐心劝导安抚,直至其情绪逐渐平复。

经抽血检测,乔某血液中酒精含量为120.02mg/100ml,其系醉酒驾驶机动车,并涉嫌危险驾驶罪。

最终,民警依法对乔某作出吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得的处罚。同时,乔某因涉嫌危险驾驶罪,将被追究刑事责任。

收取千元“跑腿费” 三嫌犯帮助运输冰毒被抓

河北法制报讯 (韩娜)近日,唐山古冶警方经缜密侦查,成功破获一起运输毒品案,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获冰毒27.31克。

3月初,唐山市公安局古冶分局王琴庄派出所工作中获悉一条运输毒品线索,经细致摸排,发现张某等三名有吸毒前科人员有从外地运输毒品到古冶

贩卖的重大嫌疑。接到线索后,该局立即抽调刑侦、禁毒民警开展案件侦破工作,通过对嫌疑人关系网进行摸排,成功锁定三名嫌疑人身份信息及活动轨迹。3月22日,经过长达20多个小时的蹲守,民警正在古冶某小区内等待下家取货的张某等三人抓获,当场缴获毒品冰毒

27.31克。

经讯问,犯罪嫌疑人张某、刘某、李某龙三人交代了收取1000元“跑腿费”,帮助他人从丰润区向古冶区运输毒品的不法事实。

目前,犯罪嫌疑人张某、刘某、李某龙三人已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

公告